
Mizoram Legislative Assembly

Fifth Session

Unstarred Questions

27th August, 2025
----

[Finance Department - Political & Cabinet Department - Planning and
Programme Implementation Department - General Administration Department
- Vigilance Department - Public Works Department - Horticulture Department
- Public Health Engineering Department - Urban Development and Poverty
Alleviation Department - Health & Family Welfare Department - Higher &
Technical Education Department - Commerce and Industries Department -
Home Department - Taxation Department - Disaster Management &
Rehabilitation Department - Power & Electricity Department - Art & Culture
Department - Land Resources, Soil and Water Conservation Department -
District Council and Minority Affairs Department - Agriculture & Farmers'
Welfare Department - Irr igation & Water Resources Department -
Cooperation Department - Food, Civil Supplies & Consumer Affairs
Department - Local Administration Department - Fisheries Department -
School Education Department - Labour, Employment, Skill Development and
Entrepreneurship Department - Printing & Stationery Department - Rural
Development & Administration - Land Revenue & Settlement Department -
Information, Public Relations, Printing & Stationery - Social Welfare, Women
& Child Development Department - Excise & Narcotics Department -
Sericulture Department - Animal Husbandry & Veterinary Department - Law
& Judicial Department - Parliamentary Affairs Department - Transport
Department - Environment, Forest & Climate Change Department - Sports &
Youth Services Department - Tourism Department - Information &
Communication Technology Department and Department of Personnel &
Administrative Reforms ].

Total No. of Questions : - 75

----
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Guwahati leh Tripura Bus service chungchang.

1 Pu V.L. Zaithanzama (Aizawl West 3):

Transport Department:-

(a) Mizoram pawn Guwahati leh Tripura ah bus service chhunzawm tir tumna
a awm em ?

(b) A awm loh chuan enge a chhan ?

(c) Awm ta se engtik atangin nge service tir leh tum anih ?

----

MUHCS chungchang.

2 Pu V.L. Zaithanzama (Aizawl West 3):

Health & Family Welfare Department:-

(a) MUHCS hman hnuah hnathar eng zat nge siambelh/hnawhkhah anih ?

(b) MUHCS sum pekchhuah kawngah sawrkarin harsatna a tawk em ?

----

Rural Development Department hnuaia Restricted Tender chungchang.

3 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Rural Development & Administration:-

(a) Tun Sorkarah Rural Development Department hnuaiah Restricted tender
hmanga hna pek a awm em? 

(b) A awm chuan eng hna te nge Contractor leh amount nen min hrilh thei em
?

----

Cabinet Meeting chungchang.

4 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

Political & Cabinet Department:-

Kum 2023 December atanga August ni 13 2025 inkar chhunga Cabinet Meeting
Minute zawng zawng copy min pe thei  em ?

----
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Sorkar leh Home chungchang.

5 Pu V.L. Zaithanzama (Aizawl West 3):

Social Welfare, Women & Child Development Department :-

(a) Sorkarin Home chi hrang hrang eng zat nge a chhinchhiah ?
(b) Home neitute inkaihhruaina dan siam a ni em ?
(c) Sorkar pawmpui Home te tanpuina pek tum a ni em ?

----

Restricted tender chungchang

6 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

District Council and Minority Affairs Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

----

Restricted tender chungchang

7 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Higher & Technical Education Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

----

Restricted tender chungchang

8 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):
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Transport Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh a nih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

----

Government Mamit College chungchang.

9 Pu H. Lalzirliana (Mamit):

Higher & Technical Education Department:-

Government Mamit College a Geography subject hi Core subject a lak ve theih
turin hma min laksak thei ang em ?

----

Mamit Polytechnic building chungchang.

10 Pu H. Lalzirliana (Mamit):

Higher & Technical Education Department:-

(a) Mamit a Polytechnic hi function tir tumna a awm em ? 

(b) A awm lem loh chuan thil dang zirna / training centre-ah Sorkar hian
hman tangkai dan a ngaihtuah thei ang em ?

----

Zirtirtu transfer chungchang.

11 Pu Lalrinsanga Ralte (Serlui):

School Education Department:-

1st January, 2024 hnulamah Education Department hnuaia Sorkar school
enkawlte Govt. Primary School, Govt. Middle School, Govt. High School
theuhte zirtirtu transfer tawh engzat nge awm ?

----

Govt Daido P/S chungchang.
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12 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

School Education Department:-

(a) Govt. Daido P/S sak mek hi tu nge Contractor ?  

(b) Amount eng zat nge ? 

(c) Plan & Estimate leh Drawing copy min pe thei em ?

----

Mizoram Universal Health Care Scheme (MUHCS) hnuaia thawktu chungchang.

13 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Kum 2024 hnulamah Mizoram Universal Health Care Scheme (MUHCS)
hnuaia thawktu lak Casual Employee te hming, Pa hming, Place of Posting leh
an hlawh zat ?

(b) Eng post atana lak nge an nih tih kimchang takin min hrilh thei em ?

----

Mizoram Sorkar Damdawi in chungchang.

14 Pu V.L. Zaithanzama (Aizawl West 3):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Mizoram chhunga Sorkar Damdawi in eng zat nge India rama Sorkar
Damdawiin tha bik tehna NQAS-ah tling tawh?
(b) NQAS nghak mek an awm em? An awm chuan eng zat nge?
(c) NQAS hian hamthatna ken tel a nei em?

----

Restricted Tender chungchang.

15 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Rural Development & Administration:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmang a hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih, thawktu hming leh
address kimchang min hrilh thei em ?
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(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

----

Restricted tender chungchang

16 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Fisheries Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh a nih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

----

PWD hnuaia Restricted Tender chungchang.

17 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Public Works Department:-

(a) Tun Sorkarah PWD Department hnuaiah hna eng zat nge Restricted
tender hmanga pek a nih ? 

(b) Eng hna te nge Contractor leh amount nen min hrilh thei em ?

----

Indo-Myanmar ramri hung chungchang.

18 Pu V.L. Zaithanzama (Aizawl West 3):

Home Department:-

(a) Indo-Myanmar ramri hung turah hmalakna eng chen nge awm tawh ?

(b) Myanmar raltlan eng zat nge Mizoramah khawsa ?

(c) Myanmar raltlan chhinchhiah hna thawhnan central atangin sum eng zat
nge hmuh anih ?

(d) Raltlan chhinchhiah hna hi eng hunah nge zawh hman beisei anih ?

----
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Mizoram Universal Health Care Scheme (MUHCS) Casual Employee
Chungchang

19 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Mizoram Universal Health Care Scheme (MUHCS) hnathawk tur hian
thawktu Casual Employee 2024 hnulamah lak thar an awm em ?

(b)  An awm chuan engzat nge an nih, an hming leh address kimchang min
hrilh thei em?

(c) Advertisement siam a ni em ? 

----

Advertisement chhuah lova thawktu lak chungchang.

20 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

School Education Department:-

(a) Kum 2024 aṭang khan School Education Department hnuaiah thawktu,
zirtirtu emaw staff, regular or Muster Roll atan advertisement siam lova lak an
awm em ?

(b) An awm chuan tute nge an nih, an hming, pa hming, address leh eng
post atana lak nge an nih, kimchang takin min hrilh thei em ?

----

Home Department hnuaia Restricted Tender chungchang.

21 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Home Department:-

(a) Tun Sorkarah Home Department hnuaiah hna eng zat nge Restricted
tender hmanga pek a nih ? 

(b) Eng hna te nge Contractor leh amount nen min hrilh thei em ?

----

PM Vishwakarma Scheme Chungchang.

22 Pu V.L. Zaithanzama (Aizawl West 3):

Commerce and Industries Department :-
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(a) PM Vishwakarma Scheme hnuaiah inziaklut mi eng zat nge awm tawh ?
(b) Hamthatna dawng an awm tawh em ?
(c) Hamthatna dawng an awm tawh chuan mi eng zat nge ?
(d) Dawng an la awm loh chuan eng vang nge ?

----

Sorkar Website hack chungchang.

23 Pu V.L. Zaithanzama (Aizawl West 3):

Information & Communication Technology Department :-

(a) Mizoram sorkar dept. website hack a ni em?
(b) Hack anih chuan sorkar data pawimawh bo a awm em?
(c) Hacker te hi khawi lam mi nge an nih?

----

Zirtirtu transfer chungchang.

24 Pu Robert Romawia Royte (Hachhek):

School Education Department:-

(a) Dec 2023 atanga July 31,2025 chhung hian Primary Sikul, Middle Sikul,
High Sikul leh Higher Secondary Sikul-ah Promotion vang ni lova transfer
engzat nge awm ?

(b) He hun chhung hian thingtlang atanga Aizawl khawpui area a transfer luh
an awm em ? 

(c) Tute nge an nih ?

----

Govt Daido M/S Major Repair chungchang.

25 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

School Education Department:-

(a) Govt M/S, Daido Major repair hi tu nge thawktu ? 

(b) Amount eng zat nge ?  

(c) Repair dan tur details (Requirement Copy)  min pe thei em ?

----
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Sawhthing chungchang.

26 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

a) FY 2023-2024, 2024-2025 leh 2025-2026 chhungin Sawhthing leina tur
Budget ah sum engzat nge ruahman anih ? 

(b) Heng kumah te hian engzatnge Kuthnathawktute hnen atangin a lei ?

(c) FY 2023-2024, 2024-2025, 2025-2026 chhungin District hrang hrangah
Sawhthing engzat nge lei anih tawh ?

(d) District hrang hranga Sawhthing leina rate engzat nge ? 

(e) Kuthnathawktute hnenah hian price support pek tum ani em ?  

(f) Anih chuan engzat nge pek anih dawn ? 

(g) Khawi sum atangin nge pek anih dawn ?  

(h) Engtikah nge pek anih ang ?

(i) Sorkar in sawhthing a lei te hi engtin nge a tih ral ? 

(j) A hralh a nih  chuan khawi hmun atangin nge a hralh ? 

(k) Engzat rate in nge a hralh ? Engzat nge a hralh ? 

(l) Engzat nge sum hmuh a nih ? Engzat nge hralh loh la awm ? 

(m) Sawhthing hralh tlak loh dah tawih a awm em ? 

(n) A awm chuan engzat nge dah tawih anih ? 

(o) Cheng engzat man hu nge dah tawih a nih ? 

(p) Sawhthing dah tawihte hi engtin nge tih a nih ? 

(q) Engvanga dah tawih nge a nih ?

 

 

----
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Tender chungchang

27 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Environment, Forest & Climate Change Department:-

(a) Sorkarna inthlak, Ni 8.12.2023 aṭanga July, 2025 thlengin EF&CC
Department hnuaiah Restricted Tender hmanga hna pek a awm em? 

(b) A awm chuan engzat nge?

(c) Sorkarna inthlak, Ni 8.12.2023 aṭanga July, 2025 thlengin EF&CC
Department hnuaiah Departmental Works a hnathawh zat?

----

PWD hnathawh chungchang

28 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Public Works Department:-

(a) January, 2019 aṭanga  November, 2023 chhungin, 24-Champhai South
A/C (ST) huam chhungah PWD in hna engzat nge a thawh?

(b) Hna hming, sum dah zat leh eng sum aṭanga hman nge?

(c) December, 2023 atanga July, 2025 chhungin, 24-Champhai South A/C
(ST) huam chhungah PWD in hna engzat nge a thawh?

----

Link road chungchang

29 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

(a) Kum 2019-2023 inkarah Agriculture Link road engzat nge laih a nih? 

(b) Laih thui zawng leh sum senso min hrilh thei em?

(c) Sorkar tharah hian Agriculture Link road laih thar a awm em? 

(d) A awm chuan engzat nge laih thar a nih? 

(e) Laih thui zawng leh sum senso zat min hrilh thei em?

(f) Sorkar hian Agriculture Link road laih belh turin ruahmanna a siam em ?
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----

Beer & Wine chungchang.

30 Pu H. Lalzirliana (Mamit):

Excise & Narcotics Department:-

(a) Tun dinhmunah Mizoram Sorkarin Beer leh Wine siam tu tur Industry /
mimal hnenah engzat nge permit a pek tawh ? 

(b) A list min pe thei em ?

----

MUHCS chungchang.

31 Pu H. Lalzirliana (Mamit):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Mizoram Universal Health Care Scheme (MUHCS) ah hian mi engzat nge
31.07.2025 thleng hian in register tawh ?

(b) Sorkar hnathawk atangin?

(c) Pensioner atangin ?

(d) Mipui family nawl pui atangin ?

----

Nurse leh Group D chungchang.

32 Pu H. Lalzirliana (Mamit):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Mizoram Sorkarin kum 2024 & 2025 chhungin Nurse leh Group D lak thar
a nei em ?

(b) A neih chuan engzat nge ? 

(c) Group D leh Nurse lak tharte chu khawi hmunah te nge post an nih ?

(d) An hming leh posting details min pe thei em ?

----

Chief Minister Special Package chungchang.
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33 Pu H. Lalzirliana (Mamit):

Planning and Programme Implementation Department:-

(a) Chief Minister special package hi sem chhuah a ni tawh em ? 

(b) A nih chuan mi engzat in nge dawng tawh ? 

(c) A vaiin cheng engzat nge sem chhuah a nih tawh ?

----

Ram teh chungchang.

34 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Land Revenue & Settlement Department:-

(a) Ram teh tura ruahmanna Empanelment of Land Survey Firms hi engtik ah
nge Expression of Interest (EOI) tihchhuah a nih ?

(b) Eng Chanchinbu ah nge chhuah a nih ?

(c) Eng zat nge chhangtu awm a, an chhanna hrang hrang rate engzat te nge
?

(d) Ram teh tura mimal firm thlan te hian engtik atangin nge hma an lak tan ? 

(e) Mimal ram engzat nge an tehsak tawh ?

----

Health Care zir tura Thailand kalte chungchang.

35 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Health Care zir tura Thailand kalte ah khan engzat nge sum sen a nih ?

(b) Tute nge an nih, an hming leh nihna kimchang min hrilh thei em ?

(c) Khawi hmunte nge an tlawh ? 

(d) An zinna aṭangin eng nge Health Care a tan rawtna an rawn thlen, copy
min pe thei em ?

----

ATL Road chungchang.
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36 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Public Works Department:-

a) World Bank road/ATL road thawm that/chei nan sum ruahman a awm em
? 

(b) A awm chuan engzat nge awm ? 

(c) Khawi sum atanga ruahman nge anih ?

(d) A thawktu tur hi engtikah nge thlan an nih ? 

(e) Restricted tender hmanga thlan ani em ? 

(f) A nih chuan engvanga Restricted tender hmanga thlan nge an nih ? 

(g) Eng criteria nge hman a nih ?

(h) Tun dinhmunah Financial achievement leh Physical achievement engzat
nge ?

----

Motor lei chungchang.

37 Pu Lalrinsanga Ralte (Serlui):

General Administration Department:-

(a)1st January, 2024 hnulamah Chief Minister hman tur bik leh Minister te
hman tur bik Motor engzat nge lei a nih tawh ? 

(b) Eng Motor leh Model nge ? 

(c) Engzat man te nge an nih ?

----

Buarpui Link Road PCC leh Warehouse chungchang.

38 Pu T. Lalhlimpuia (Lunglei West):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

(a) Lunglei West huam chhunga Buarpui khua a Agriculture link road PCC
hnathawh tur a awm   em ? 

(b) A awm chuan work amount engzat nge ? 
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(c) Tunge thawk tur leh an thawh hun chhung min hrilh thei em ?

----

Chief Minister, Minister-te motor chungchang

39 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

General Administration Department:-

(a) Chief Minister, Minister ten motor engzat nge an kawl ?

(b) Eng motor te nge an kawl min hrilh thei em ?

----

Restricted Tender chungchang.

40 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Rural Development & Administration:-

(a) Kum 2023-2024, Kum 2024-2025 leh Kum 2025-2026 chhungin Rural
Department-ah Restricted tender hmanga hna pek a awm em ? 
(b) A awm chuan hna hming min hrilh thei em ? 

(c) Khawi sum atanga hnate hi pek nge a nih ?

(d) Tender amount ? 

(e) Tute nge a chhang tute ? 

(f) Engvanga restricted tender nge a nih ?

(g) Financial achievement leh Physical achievement dinhmun eng nge ?

----

LSC, House Pass etc. chungchang.

41 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Land Revenue & Settlement Department:-

 

(a) Kum 2023-2024, 2024-2025 leh 2025-2026 chhungin LSC, House Pass,
Periodic Patta, Agriculture LSC leh Land Lease engzat nge pek chhuah a nih
?

(b) Tun dinhmunah ram teh/pass dilna District hrang hrangah engzat nge
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awm mek ? 
(c) Heng dilna te hi engtikah nge chinfel beisei a nih ?

----

Restricted Tender chungchang.

42 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Home Department:-

(a) Home Department hnuaiah restricted tender hmanga hna pek a awm em
?

(b) A awm chuan eng hna te nge / Hna hming min hrilh thei  em?

(c) Khawi sum atangin nge heng hnate hi thawh a nih ?

(d) Tender amount leh Bidding amount min hrilh thei ang em?

(e) Tute hnenah nge hna te hi pek a nih ?

(f) Tun dinhmunah financial achievement leh physical achievement eng nge ?

(g) Engvang in nge restricted tender hmanga hnate hi pek an nih ?

----

Ruihhlo chungchang.

43 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Excise & Narcotics Department:-

(a) Kum 2020- 2025 chhungin Ruihhlo vangin mi engzat nge boral tawh ?

(b) District hrang hranga boral zat ? 

(c) A year wise in ?

(d) Ruihhlo chi hrang hrang engzat nge man a nih tawh ? 

(e) A year wise in ? 

(f) Ruihhlo man hlut zawng engzat nge ?

(g) Ruihhlo ngai te chhanchhuahna tur hian sorkarin engtin nge hma a lak ? 

(h) A hma lakna hi sawtpui in a hria em ?
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(i) Tun dinhmunah mi engzat nge ruihhlo vei awm ? 

(j) District wise in ?

----

Centrally Sponsored Scheme chungchang.

44 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Land Resources, Soil and Water Conservation Department:-

(a) Kum 2023-2024, 2024-2025 leh 2025-2026 chhungin Centrally Sponsored
Scheme etc. sum engzat nge dawn a nih ?

(b) Project hming min hrilh thei em ?

(c) Sanction amount engzat te nge ?

(d) District hrang hrang tana sum dawn zat ? 

(e) Sanction amount leh engtikah nge sum hi district ah te hian release a nih ?

----

Aizawl-a tui supply chungchang.

45 Pu V.L. Zaithanzama (Aizawl West 3):

Public Health Engineering Department:-

(a) Hnianghnara Aizawl mipui tui pe turin ni khatah eng zat nge ngai ?
(b) Aizawl-ah tui connection eng zat nge awm ?
(c) Tlawng lui nut chhan ber eng nge ?

----

Restricted tender chungchang

46 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Vigilance Department:-

(a) Tun sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmun ah te nge hna hi thawh anih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?
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----

Restricted tender chungchang

47 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Political & Cabinet Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

----

Restricted tender chungchang.

48 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Animal Husbandry & Veterinary Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmang a hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmun ah te nge hna hi thawh anih, thawktu hming leh
address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

----

Restricted tender chungchang

49 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Horticulture Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmang a hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh a nih, thawktu hming leh
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address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

----

Restricted tender chungchang.

50 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Environment, Forest & Climate Change Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkar ah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmang a hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih, thawktu hming leh
address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

----

Restricted tender chungchang

51 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Land Resources, Soil and Water Conservation Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

 

----

Hualtu rama tui lak chungchang.

52 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):
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Public Health Engineering Department:-

(a) PHE Department in Hualtu ram atanga Aizawl khawpui tana tui a lak
hnathawh hi enge a thlen chin ?

(b) He tui lak hna hi tluang taka kalpui a ni em ?

(c) He hna hi engtika zawh theih tura beisei nge a nih ?

(d) He tui lak hi khawi veng / khua ten nge chhawr ang ?

----

Restricted tender chungchang.

53 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Excise & Narcotics Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmang a hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmun ah te nge hna hi thawh anih, thawktu hming leh
address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

 

----

Restricted tender chungchang.

54 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Tourism Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkar ah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmang a hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmun ah te nge hna hi thawh anih, thawktu hming leh
address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?
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----

Restricted tender chungchang.

55 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Food, Civil Supplies & Consumer Affairs Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmang a hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmun ah te nge hna hi thawh anih, thawktu hming leh
address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

 

----

Restricted tender chungchang.

56 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Social Welfare, Women & Child Development Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmang a hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih, thawktu hming leh
address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

 

----

Restricted tender chungchang.

57 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Cooperation Department:-

(a)Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmang a hnathawh a awm em ?
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(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih, thawktu hming leh
address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

 

----

Restricted tender chungchang

58 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

 

----

Restricted tender chungchang

59 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Information, Public Relations, Printing & Stationery:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

----

Restricted tender chungchang

60 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):
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Sericulture Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh a nih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

----

Hmunphiah chungchang.

61 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

(a) MAMB hmalakna in Hmunphiah engzat nge lei anih tawh ? 

(b) District hrang hrang a lei zat ? A year wise in ?

(c) Empanelled buyers tute nge ? Engtin nge thlan an nih dan ? 

(d) Engzat rate in nge an leia, District hrang hrang ah an lei dan eng nge ?

(e) Non-Empanelled buyers ten Hmunphiah engzat nge an lei ve ? 

(f) An leina rate engzat nge ? 

(g) District hrang hranga an lei dan eng nge ?

(h) ZOHANDCO in engzat nge a lei sak ? 

(i) A leina rate engzat nge ? 

(j) District hrang hranga leisak zat ? 

(k) Hmunphiah lei khawm hi engtin nge tihral a nih ? 

(l) A tihral zat leh sum hmuh chhuah engzat nge ?

(m) Hmunphiah leikhawm nan hian ZOHANDCO in sum engzat nge a hmuha,
Sorkarin sum engzat nge a sen ? 

(n) Hmunphiah ah hian leiba ala awm em ? 

(o) A awm chuan engzat nge ?
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----

Agriculture Department hnuaia Restricted Tender chungchang.

62 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

(a) Tun Sorkarah Agriculture Department hnuaiah Restricted tender hmanga
hna pek a awm em ?

(b)  A awm chuan eng hna te nge Contractor leh amount nen min hrilh thei em
?

----

Health & Family Welfare Department hnuaia Restricted Tender chungchang.

63 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Health & Family Welfare Department:-

(a) Tun Sorkar-ah Health & Family Welfare Department  hnuaiah Restricted
tender hmanga hna pek a awm em ? 

(b) A awm chuan eng hna te nge Contractor leh amount nen min hrilh thei em
?

----

Sawhthing lei chungchang.

64 Pu V.L. Zaithanzama (Aizawl West 3):

Agriculture & Farmers' Welfare Department:-

(a) Mizoram sorkarin kuthnathawktute sawhthing eng zat nge a leisak ?

(b) Sawhthing atangin sum eng zat nge kuthnathawktuten an hmuh ?

(c) Sawhthing hralhna sum hi engtikah nge pek kim theih beisei anih ?

----

Daido to Vawngkawt Road chungchang.

65 Pu Ramthanmawia (East Tuipui):

Public Works Department:-

(a) Daido to Vawngkawt kawng laih mek hi tu nge Contractor ? 

23



(b) A thui zawng leh Amount eng zat nge ?  

(c) Pavement zau zawng leh chhah zawng eng zat tur nge ? 

(d) Eng tika zawh tur nge ?

----

PMJVK chungchang.

66 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Planning and Programme Implementation Department:-

a) PMJVK hnuai ah Kum 2022-2023, Kum 2023-2024, Kum 2024- 2025, Kum
2025-2026 ah project engzat nge sanction hmuh anih ?

b) Project hming, 

c) Sanction amount? 

d) Work agency tute nge ?

e) Physical achievement leh Financial achievement eng nge ?

----

Lunglei town chhunga General pool hna chungchang.

67 Pu T. Lalhlimpuia (Lunglei West):

General Administration Department:-

(a) Lunglei Town chhungah General Pool-ah Quarters engzat nge sak a nih ? 

(b) Khawilai hmunah te nge ? 

(c) A thawktu leh contract amount min hrilh thei em ?

----

Industrial Growth Centre chungchang.

68 Pu K. Laldawngliana (Tuirial):

Commerce and Industries Department:-

(a) EPIP Lengte, Industrial Growth Centre Luangmual leh Zuangtui Industrial
Estate ah te hian mi engzat hnen ah nge plot pek an nih ?

(b) Heng plot pek te hi ram enkawltu te hian an hmang tangkai em ? 

24



(c) An hman tangkai loh chuan engvang nge ?

(d) Hmang tangkai lo tute nge ? 

(e) Heng mite hi engtin nge Sorkar in tih a tum ?

(f) Industry tih hmasawnna tur in Sorkar in policy a nei em ? 

(g) A neih chuan Sorkar policy copy ?

----

Restricted tender chungchang

69 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Law & Judicial Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

----

Restricted tender chungchang

70 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Parliamentary Affairs Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

----

Restricted tender chungchang
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71 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Labour, Employment, Skill Development and Entrepreneurship Department:-

(a) Tun Sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmanga hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih? Thawktu hming
leh address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

 

----

Kanna chungchang.

72 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Disaster Management & Rehabilitation Department:-

(a) Tun Sorkar kum 2025-2026, kum kal lai mek ah hian khuarel chhiatna
avang a hliam tuar engzat nge awm ?

(b) Hliam tuarte hi Sorkar in kanna / tanpuina a pe em ?

(c) A pek chuan mi pakhat ah engzat / eng nge a pek ?

----

In chhia chungchang.

73 Pu Jeje Lalpekhlua (South Tuipui):

Disaster Management & Rehabilitation Department:-

(a) Tun Sorkar kum 2025-2026 kal lai mekah hian khuarel chhiatna avang a in
leh lo chhia engzat nge awm ?

(b) Khuarel chhiatna tawk te hi Sorkar in tanpuina a pe em ?

(c) A pek chuan mi pakhatah engzat / eng nge a pek ?

----

Restricted tender chungchang

74 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):
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Irrigation & Water Resources Department:-

(a) Tun sorkar 1st January 2024 - 31st July 2025 inkarah hian Departmental a
hnathawh, Restricted tender hmang a hnathawh a awm em ?

(b) A awm chuan khawi hmunah te nge hna hi thawh anih, thawktu hming leh
address kimchang min hrilh thei em ?

(c) Plan leh Estimate, Amount kimchang min hrilh thei em ?

 

 

----

Sakawrtuichhun kawng chungchang.

75 Pu C. Ngunlianchunga (Lawngtlai West):

Public Works Department:-

(a) Ramrikawn to NH-54 via Sakawrtuichhun kawng siam tura tih kha Open
Tender ani ta em ?

(b) Open Tender a nih chuan tuten nge thawk a, an hming leh address min
hrilh thei em ?

(c) Open tender a nih loh chuan enge a chhan ?

(d) He kawng siam nan hian sum engzat nge ruahman a nih ?

(e) He kawng hi engtia thui nge siam tura tih a nih ?

--------
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